



2025年1月31日

各位

会社名 株式会社山口フィナンシャルグループ
代表者 代表取締役社長 CEO 棕梨 敬介
(コード番号 8418 東証プライム市場)
問合せ先 総合企画部長 五嶋 勇基
(電話番号 083-223-5545)

(訂正)「2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」等の
決算説明資料の一部訂正について

2021年5月14日から2024年11月8日の期間に公表いたしました下記の決算説明資料につきまして、中小企業等向け貸出金残高および中小企業等貸出比率に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、決算説明資料の一部訂正を下記のとおりお知らせいたします。

記

発表日	決算説明資料	掲載頁
2024/11/8	2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 32 頁
2024/8/2	2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 14 頁
2024/5/10	2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 24 頁
2024/2/2	2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 14 頁
2023/11/10	2024年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 32 頁
2023/8/4	2024年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 14 頁
2023/5/12	2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 24 頁
2023/2/3	2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 14 頁
2022/11/11	2023年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 32 頁
2022/8/5	2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 14 頁
2022/5/13	2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 24 頁
2022/2/4	2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 14 頁
2021/11/12	2022年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 34 頁
2021/8/6	2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 14 頁
2021/5/14	2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)	説明資料 24 頁

なお、決算短信(決算説明資料)、ディスクロージャー誌、会社説明会資料につきましては、改めてホームページにて掲示いたします。

【訂正の内容】

< 3行合算 >

(単位：百万円)

決算期	訂正前		訂正後		差異	
	中小企業等向け貸出金残高	中小企業等貸出比率	中小企業等向け貸出金残高	中小企業等貸出比率	中小企業等向け貸出金残高	中小企業等貸出比率
2024年9月期	5,314,194	61.93%	5,269,724	61.42%	△44,470	△0.51%
2024年3月期	5,368,286	62.02%	5,363,609	61.96%	△4,677	△0.06%
2023年9月期	5,209,357	61.28%	5,228,082	61.51%	+18,725	+0.23%
2023年3月期	5,102,107	60.75%	5,148,823	61.30%	+46,716	+0.55%
2022年9月期	5,024,521	59.90%	5,074,938	60.50%	+50,417	+0.60%
2022年3月期	4,889,391	59.63%	4,926,626	60.09%	+37,235	+0.46%
2021年9月期	4,718,514	58.78%	4,761,266	59.31%	+42,752	+0.53%
2021年3月期	4,675,562	58.89%	4,738,303	59.68%	+62,741	+0.79%

(単位：億円)

決算期	訂正前		訂正後		差異	
	中小企業等貸出金	中小企業等貸出金比率	中小企業等貸出金	中小企業等貸出金比率	中小企業等貸出金	中小企業等貸出金比率
2024年6月期	53,564	61.59%	53,424	61.43%	△140	△0.16%
2023年12月期	52,651	61.66%	52,793	61.83%	+142	+0.17%
2023年6月期	51,384	61.02%	51,868	61.59%	+484	+0.57%
2022年12月期	50,534	60.30%	51,007	60.86%	+473	+0.56%
2022年6月期	49,460	59.67%	49,651	59.90%	+191	+0.23%
2021年12月期	48,059	59.32%	48,439	59.79%	+380	+0.47%
2021年6月期	46,617	58.82%	47,275	59.65%	+658	+0.83%

< 山口銀行 >

(単位：百万円)

決算期	訂正前		訂正後		差異	
	中小企業等向け貸出金残高	中小企業等貸出比率	中小企業等向け貸出金残高	中小企業等貸出比率	中小企業等向け貸出金残高	中小企業等貸出比率
2024年9月期	2,553,087	54.87%	2,505,772	53.85%	△47,315	△1.02%
2024年3月期	2,619,506	55.29%	2,587,483	54.62%	△32,023	△0.67%
2023年9月期	2,521,287	54.23%	2,507,173	53.93%	△14,114	△0.30%
2023年3月期	2,441,871	53.29%	2,451,028	53.49%	+9,157	+0.20%
2022年9月期	2,394,020	51.89%	2,402,175	52.07%	+8,155	+0.18%
2022年3月期	2,327,836	51.54%	2,330,137	51.59%	+2,301	+0.05%
2021年9月期	2,180,663	49.53%	2,187,063	49.67%	+6,400	+0.14%
2021年3月期	2,150,997	49.44%	2,164,616	49.75%	+13,619	+0.31%

(単位：億円)

決算期	訂正前		訂正後		差異	
	中小企業等貸出金	中小企業等貸出金比率	中小企業等貸出金	中小企業等貸出金比率	中小企業等貸出金	中小企業等貸出金比率
2024年6月期	26,009	54.64%	25,645	53.87%	△364	△0.77%
2023年12月期	25,413	54.68%	25,262	54.36%	△151	△0.32%
2023年6月期	24,691	53.82%	24,776	54.00%	+85	+0.18%
2022年12月期	24,038	52.39%	24,113	52.55%	+75	+0.16%
2022年6月期	23,579	51.67%	23,525	51.55%	△54	△0.12%
2021年12月期	22,526	50.75%	22,574	50.86%	+48	+0.11%
2021年6月期	21,474	49.53%	21,617	49.86%	+143	+0.33%

<もみじ銀行>

(単位：百万円)

決算期	訂正前		訂正後		差異	
	中小企業等向け貸出金残高	中小企業等貸出比率	中小企業等向け貸出金残高	中小企業等貸出比率	中小企業等向け貸出金残高	中小企業等貸出比率
2024年9月期	1,683,597	66.63%	1,653,094	65.43%	△30,503	△1.20%
2024年3月期	1,676,347	66.56%	1,667,639	66.22%	△8,708	△0.34%
2023年9月期	1,639,926	66.52%	1,635,137	66.32%	△4,789	△0.20%
2023年3月期	1,641,577	66.62%	1,643,124	66.69%	+1,547	+0.07%
2022年9月期	1,628,783	66.65%	1,636,539	66.97%	+7,756	+0.32%
2022年3月期	1,592,700	66.54%	1,598,455	66.78%	+5,755	+0.24%
2021年9月期	1,591,257	67.61%	1,598,284	67.91%	+7,027	+0.30%
2021年3月期	1,587,884	68.08%	1,602,035	68.69%	+14,151	+0.61%

(単位：億円)

決算期	訂正前		訂正後		差異	
	中小企業等貸出金	中小企業等貸出金比率	中小企業等貸出金	中小企業等貸出金比率	中小企業等貸出金	中小企業等貸出金比率
2024年6月期	16,813	66.20%	16,705	65.78%	△108	△0.42%
2023年12月期	16,588	66.46%	16,527	66.21%	△61	△0.25%
2023年6月期	16,420	66.57%	16,420	66.58%	+0	+0.01%
2022年12月期	16,373	66.84%	16,424	67.05%	+51	+0.21%
2022年6月期	16,110	66.60%	16,149	66.76%	+39	+0.16%
2021年12月期	15,991	67.01%	16,046	67.24%	+55	+0.23%
2021年6月期	15,835	67.82%	15,983	68.45%	+148	+0.63%

<北九州銀行>

(単位：百万円)

決算期	訂正前		訂正後		差異	
	中小企業等向け貸出金残高	中小企業等貸出比率	中小企業等向け貸出金残高	中小企業等貸出比率	中小企業等向け貸出金残高	中小企業等貸出比率
2024年9月期	1,077,509	76.93%	1,110,857	79.32%	+33,348	+2.39%
2024年3月期	1,072,432	76.58%	1,108,486	79.15%	+36,054	+2.57%
2023年9月期	1,048,144	75.63%	1,085,772	78.35%	+37,628	+2.72%
2023年3月期	1,018,659	75.30%	1,054,671	77.97%	+36,012	+2.67%
2022年9月期	1,001,718	75.24%	1,036,223	77.83%	+34,505	+2.59%
2022年3月期	968,854	75.17%	998,033	77.43%	+29,179	+2.26%
2021年9月期	946,593	74.46%	975,918	76.76%	+29,325	+2.30%
2021年3月期	936,680	74.50%	971,652	77.28%	+34,972	+2.78%

(単位：億円)

決算期	訂正前		訂正後		差異	
	中小企業等貸出金	中小企業等貸出金比率	中小企業等貸出金	中小企業等貸出金比率	中小企業等貸出金	中小企業等貸出金比率
2024年6月期	10,740	76.89%	11,073	79.27%	+333	+2.38%
2023年12月期	10,649	76.35%	11,003	78.89%	+354	+2.54%
2023年6月期	10,272	75.16%	10,671	78.08%	+399	+2.92%
2022年12月期	10,122	75.41%	10,470	78.00%	+348	+2.59%
2022年6月期	9,770	74.83%	9,976	76.40%	+206	+1.57%
2021年12月期	9,541	74.76%	9,819	76.94%	+278	+2.18%
2021年6月期	9,307	74.20%	9,674	77.12%	+367	+2.92%

※「中小企業等向け貸出金残高」及び「中小企業等貸出金」、「中小企業等貸出比率」及び「中小企業等貸出金比率」は、それぞれ同義であります。

以上